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Beschluss 

des Bayerischen Landtags 

Der Landtag hat in seiner heutigen öffentlichen Sitzung beraten und beschlossen: 

Antrag der Abgeordneten Katharina Schulze, Ludwig Hartmann, Florian Siekmann, 
Gülseren Demirel, Thomas Gehring, Jürgen Mistol, Verena Osgyan, Tim Pargent, 
Stephanie Schuhknecht, Gisela Sengl, Johannes Becher, Cemal Bozoğlu, 
Dr. Martin Runge, Toni Schuberl, Ursula Sowa, Dr. Sabine Weigand und Fraktion 
(BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) 

Drs. 18/21820, 18/22479 

Bericht über die Finanzierung der grenzüberschreitenden Zusammenarbeit mit 
Tschechien und der Sicherstellung der Finanzierung der EUREGIOS 

Die Staatsregierung wird aufgefordert, im Ausschuss für Bundes- und Europaangele-
genheiten sowie regionale Beziehungen schriftlich und mündlich über die Möglichkeiten 
zur Finanzierung der grenzüberschreitenden Zusammenarbeit mit Tschechien und ins-
besondere der Europaregion Euregio Egrensis sowie Bayerischer Wald – Böhmer-
wald – Unterer Inn zu berichten. 

Dabei soll auf folgende Leitfragen eingegangen werden: 

─ Welche Finanzierungsmöglichkeiten bietet das aktuell auslaufende Interreg-Pro-
gramm allgemein für grenzübergreifende Projekte mit Tschechien? 

─ Welche Finanzierungsmöglichkeiten bietet das aktuell auslaufende Interreg-Pro-
gramm für die Europaregion Egrensis bzw. Bayerischer Wald – Böhmerwald – Un-
terer Inn? 

─ Welche Finanzierungsmöglichkeiten wird das kommende Interreg-Programm allge-
mein für grenzübergreifende Projekte mit Tschechien bieten? 

─ Welche Finanzierungsmöglichkeiten wird das kommende Interreg-Programm für die 
Europaregion Egrensis bzw. Bayerischer Wald – Böhmerwald – Unterer Inn bieten? 

─ Welche Finanzierungsmöglichkeiten bestehen darüber hinaus seitens des Freistaa-
tes für die grenzüberschreitende Zusammenarbeit mit Tschechien und insbeson-
dere für die Europaregion Egrensis bzw. Bayerischer Wald – Böhmerwald – Unterer 
Inn? 

─ Ggf. welche weiteren Maßnahmen plant der Freistaat, um die grenzüberschreitende 
Zusammenarbeit mit Tschechien und insbesondere die Arbeit der Europaregion 
Egrensis bzw. Bayerischer Wald – Böhmerwald – Unterer Inn zu unterstützen und 
in Zukunft zu sichern? 
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Die Präsidentin  

I.V. 

Alexander Hold 

III. Vizepräsident 

 


